

她是流浪多年的川妹子,4年前被嵩县一庄稼汉收留,爱心网友助其寻亲见到家人后——

难舍守护情 川妹子又回来了



核心提示

□记者 杨凤轩 见习记者 王博东 实习生 李海洋 通讯员 魏炳喆 文/图

近日,流浪多年,终于在豫川两地网友帮助下找到亲人的四川人刘姐,因难舍4年守护情,又返回了嵩县。



回到嵩县,张大文(左二)、刘姐(右二)和热心网友合影

求助帖,得到了网友跟帖回复。2012年12月13日,《绵阳晚报》为刘姐开通寻亲热线。

豫川联动 DNA比对成功

2012年12月14日,有多名当地读者反映,家住绵阳市涪城区的刘远昌一家与刘姐的情况有诸多吻合,很可能就是她的亲人。绵阳警方派人抽取了刘远昌兄妹的血液,并与我市警方联系,通过比对DNA信息确认身份。

2013年1月10日,DNA比对成功了。原来,刘姐今年38岁,大名叫刘金兰,刘姐是她的小名。

3月25日,刘姐坐上市救助站的专车,由一名洛阳随队医生、两名嵩县吧爱心网友陪同回绵阳。

“我认得,你是大哥远昌!”到达绵阳后,刘姐接过家人送来的鲜花,高兴地指着刘远昌说。接下来,刘姐准确无误认出其他亲人。

庄稼汉千里探望

刘姐回家了!张大文却开始了无尽的思念。

“我有5个月没见她了!”张大文说,去年11月末,刘姐被送到洛阳后,因为医院的管理制度,他几次去看望刘姐都被挡了出来。听到刘姐要回绵阳的消息后,他想随行,但又因他和刘姐并无亲属关系而被拒绝。刘姐回家后不久,张大文找到了网友“z空手道”请求道:“我没出过远门,你能不能带我去绵阳看看刘姐?”

4月3日,“z空手道”和“叫我黄小仙”陪同张大文,驱车千里赶到四川绵阳刘姐的家中。

张大文刚进门,刘姐就冲了出来:“大文,你来看我,你想我不想?”“想,十分想!”张大文把刘姐紧紧抱住,流下了眼泪。

作了介绍后,刘姐的家人才知道,眼前这个哭着笑的汉子叫张大文,今年49岁,是个单身汉,毫无怨言地照顾了刘姐4年。4年间,他除了不断打听刘姐的身世,还花费3万多元,多次带刘姐到医院检查、治疗。

为表感谢,刘姐的家人宴请张大文一行。吃午饭时,刘姐还夹了饭菜

喂张大文。

“我心里有个事,希望您能答应。”席间,张大文向刘姐的亲属们提出希望将刘姐接回嵩县,今后照顾刘姐,并拿出2000元钱交给了刘姐的母亲,感谢她对刘姐的养育之恩。

网友欢迎川妹子回家

征求了刘姐意见后,刘姐的家人商量了一番,答应了这名庄稼汉的要求。为表支持,刘金兰的6个兄妹每人拿出1000元钱交与张大文当做刘姐的嫁妆。

和女儿分别了十几年,刚刚团聚又要分离,刘姐母亲显得很伤心。但是已经78岁的她没有能力再照顾患病的女儿了,其他孩子也已成家,让她和张大文一起回去,可能是最好的办法。

4月4日下午,在刘姐两个哥哥的陪同下,刘姐一行启程回嵩县。而在嵩县,众多网友已经拉起横幅,欢迎刘姐回家。由于刘姐有胃病,4月10日,“z空手道”和热心网友带着刘姐到医院作了胃镜检查。“大家都打心眼里希望刘姐在嵩县生活得幸福。”“z空手道”说。

发现拾荒女子 网友隔空寻人

2012年11月20日,百度嵩县吧网友“z空手道”在嵩县吧发帖说,他们去纸坊镇送爱心时发现一个拾荒女子。

经网友了解,女子自称叫刘姐,精神有些问题,是该镇吕沟村村民张大文4年前赶集时发现的。看她可怜,张大文就带她回家,并买了新衣服。但是刘姐从来不穿,每天坚持出门捡废品。他也曾多次帮她找家,但都无功而返。

为了更好地照顾刘姐,网友和张大文商量后,将刘姐送到市救助站,并让她到洛阳市第五精神病院接受治疗。

同时,网友们开始张罗着帮刘姐寻亲。网友“z空手道”找来一名四川籍网友和刘姐聊天,从中得知“绵阳”“金风(音)街”“刘芳英”等信息。

随后,“z空手道”在绵阳吧上发布



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万